

Gratulovali jsme ke Dni učitelů



Druhá zleva, Mgr. Pavlína Stará, řídí školku v MČ Brno-střed

Pět brněnských pedagogů převzalo u příležitosti Dne učitelů na Nové radnici významná ocenění. A radnice Brno-střed u stejné příležitosti ocenila tři ředitele škol za dlouholetou pedagogickou práci.

Ocenění za dlouholetou tvůrčí pedagogickou činnost obdržela na Nové radnici i zástupkyně MČ Brno-střed, **Mgr. Pavlína Stará, ředitelka MŠ Pod Špilber-**

kem. Dalšími oceněnými jsou Mgr. Zdenka Pokorná, učitelka ZŠ J. A. Komenského a MŠ nám. Republiky, a Mgr. Martin Jurtík, učitel ZŠ Otevřená. V kategorii významná pedagogická osobnost roku získaly ocenění Mgr. Olga Novotná, učitelka ZŠ Vejrostova, a Mgr. Michaela Jedličková, ředitelka ZŠ Kuldova.

Den učitelů byl také motivem, proč starosta Martin Landa a místostarostka JUDr. Michaela Dumb-



Poděkovali jsme dlouholetým ředitelům našich škol

rovská pozvali na radnici Brno-střed trojici dlouholetých pedagogů a ředitelů základních škol na Brně-středu, kteří v letošním roce odchodem do důchodu ukončí svou aktivní pedagogickou dráhu, aby jim poděkovali za jejich kvalitní a obětavou práci pro děti. Děkujeme tímto **Mgr. Blance Kloudové ze ZŠ Horní 16, Mgr. Zbyňku Krejčířovi ze ZŠ Hroznová 2 a Mgr. Leopoldu Trněnému ze ZŠ Antonínská 3.**

„Vážíme si práce všech našich pedagogů, víme, že v dnešní době to rozhodně není práce lehká. Považovali jsme však za vhodné vyzdvihnout a ocenit práci těchto tří významných a dlouholetých pedagogů, protože jsou učitelé a také ředitelé tělem i duší a my jsme se na ně mohli ve vedení škol dlouhodobě spolehnout,“ řekla k ocenění JUDr. Michaela Dumbrovská, místostarostka MČ Brno-střed. ■ (kad)

Bezpečně v online prostředí

V ZŠ Křídlovická se konal v Brně ojedinělý preventivní program Bezpečně v online prostředí pořádaný společností Avast společně s youtuberem Jirkou Králem.

Program měl formu přednášky, na které odborníci předávali cenné rady našim žákům, jak se chovat bezpečně v online prostředí, kde se denně pohybují. Na závěr přednášky vznášely děti dotazy k danému tématu a všichni přednášející ocenili, jakými vědomostmi jsou naše děti vybaveny. Děti nadchlo také osobní setkání



Youtuber Jirka Král byl hlavním trhákem programu

s youtuberem Jirkou Králem, který je jejich idolem. Po skončení přednášky proběhla autogramiáda a fotografování. Přidáváme několik postřehů od žáků: „Když nám paní učitelka řekla, že přijede JIRKA KRÁL, nemohl jsem tomu uvěřit. Strašně jsem se těšil. Akci jsem si velmi užil, naučil jsem se spoustu nového o bezpečnosti na internetu a jak se bránit virům.“ Massimo di Lenardo. „S Jirkou to bylo super! O internetu jsem se dozvěděla spoustu nových věcí, o kterých jsem ani nevěděla.“ Justýna Stejskalová.

■ Mgr. Jana Drexlerová

Projekt Grammy na ZŠ a MŠ Brno, Křenová 21

V Brně snad už není žádná škola, která by dětem nenabízela nějaké volnočasové využití. Kolektivní umělecké nebo sportovní aktivity napomáhají rozvoji osobnosti dítěte během povinné školní docházky.

I na naší škole nechceme, aby se děti odpoledne nudily. Proto určitě

i rodiče žáků uvítali rozšířenou nabídku mimoškolních aktivit díky novému projektu Grammy v 2. pololetí školního roku. Pod vedením našich pedagogů mohou žáci hrát ve Školní kapele, tančit v kroužku Jiloro, modelovat z hlíny v Keramice pro 1. stupeň, učit se hrát na flétnu, chodit do badatelského klubu Svět pod

lupou, pochopit pojmy z oblasti finanční gramotnosti v klubu Moneta, nebo si zacvičit v Aerobiku. Pro zdatné počítače tu máme Klub malých matematiků pro první stupeň a Klub rozvoje matematické gramotnosti pro ty starší. Díky nově vybaveným dílnám mohou kluci a holky zhotovovat zajímavé výrobky v Technickém

klubu. Ti, kteří rádi čtou, mají možnost s Klubem čtenářské gramotnosti druhého stupně využívat bohaté nabídky knih školní knihovny. Přejeme našim žákům hodně zábavy, mnoho poznání a spoustu zážitků. I u nás platí známé heslo škola hrou.

■ Mgr. Zdenka Barcuchová